

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника ГО «ГО Європейська солідарність» для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Нестеренко Денис Олександрович
Число, місяць, рік народження	26.12.1999 р.
Місце народження	м. Київ
Громадянство	Україна
Відомості про освіту	Київський коледж інформаційних систем і технологій ДВНЗ "КНЕУ ім. В. Гетьмана". Радіоелектроніка, 2015-2019
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	Відсутнє
Посада та місце роботи	Тимчасово не працюю
Посада в інституті громадянського суспільства	Голова Правління
Трудова та/або громадська діяльність	Відсутнє
Публікації, дослідження, інформація про участь у реалізації проєктів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради	Особисто взято участь протягом 2020 та 2021 року у багатьох волонтерських поїздках у зону бойових дій на сході України. Вдалося реалізувати проєкти із забезпечення необхідними речами як бійців різних підрозділів, так і цивільних, які опинилися у зоні конфлікту.
Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)	Відсутній
Посилання на сторінку з інформацією про кандидата на вебсайті ІГС (за наявності)	Відсутнє

Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)	Відсутнє
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	01042, м. Київ, вул. Джона Маккейна, буд. 39. офіс 13.
Ззначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування	Нестеренко Денис Олександрович не є на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування

09.06.2021 року

Денис НЕСТЕРЕНКО

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства Громадської організації «ГО ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, Нестеренко Денис Олександрович 26.12.1999 року народження, висловив бажання бути представником від ГО «ГО Європейська солідарність» у Громадській раді при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації.

Починаючи з 2017 року я почав брати активну участь в громадській діяльності, загострене відчуття справедливості змусило мене допомагати різним громадським організаціям з метою захисту прав та інтересів громадян, тому з 2019 року я є співзасновником громадської організації «ГО Європейська солідарність» мета якої є соціальна діяльність локально зосереджена навколо місця проживання. Слід зауважити, що я постійно відвідую тренінги, семінари, форуми, які спрямовані на покращення роботи громадських організацій та на вирішення питань, з якими стикаються населення України.

Отже, підсумовуючи вищезазначене, вважаю, що моє бажання до позитивних змін у країні та бажання протидіяти корупції стануть у нагоді під час роботи у Громадській раді при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації. У разі обрання мене членом Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації, зі свого боку гарантую гідний захист прав та інтересів громадян.

Денис НЕСТЕРЕНКО



09.06.2021

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ
Громадської організації «ГО ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»

29 червня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	Громадської організації «ГО ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	Код ЄДРПОУ 43200243
<p>Відомості про заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми та друковані видання <i>(проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</i></p>	<p>Протягом 2020 та 2021 року члени ГО «ГОЄС» безпосередньо стали організаторами багатьох волонтерських поїздок у зону бойових дій на Сході України. Вдалося реалізувати проекти із збору необхідних речей на території Оболонського району міста Києва та забезпечити ними бійців різних підрозділів, а також цивільних, які опинилися у зоні конфлікту.</p> <p>Особлива увага з нашого боку наразі приділяється малюкам, матері яких їх кинули напризволяще у пологових будинках, та дітям-сиротам у дитбудниках на Сході України. Завдяки небайдужості українців та допомозі з інших країн, щомісяця ми відправляємо величезні посилки, а в замість отримуємо малюнки та фотографії дітей, яких нам вдалося зробити хоч трішки щасливішими.</p> <p>Спільно (з волонтерами (із Литви, Німеччини та інших небайдужих громадських організацій України взято участь у проекті «Дитинство без кордонів», основною (метою (якого, є надання гуманітарної допомоги та сприяння соціальної адаптації дітей з соціально незахищених категорій населення на території, що потрапила в зону бойових дій, а також підтримка родин учасників АТО, що проживають в Оболонському районі міста Києва.</p>

Голова Правління



Денис НЕСТЕРЕНКО